
 

Technická univerzita vo Zvolene 

  

Kontakt: 
Ing. et. Ing. Ján Lichý, Ph.D.   
Kancelária rektora 
T. G. Masaryka 24, 960 01 Zvolen  
email: lichy@is.tuzvo.sk 
Telefón: + 421 45 5206 696  
Mobil: + 421 918 989 805 
GPS súradnice: 48.572024,19.118499 
 

T. G. Masaryka 24, 960 01 Zvolen 
press@tuzvo.sk| www.tuzvo.sk   

 

Tlačová správa 

TUZVO ako kľúčový hráč v oblasti drevostavieb 

Zvolen, 26. marca 2025 – V utorok 11. marca 2025 sa na pôde Technickej univerzity vo Zvolene konal 
už šiesty ročník konferencie a výstavy pre odbornú verejnosť s názvom „Deň drevostavieb". 
Návštevníci podujatia mali možnosť zoznámiť sa s najžiadanejšími témami o drevostavbách, vypočuť 
si množstvo prednášok či uvidieť praktické ukážky viacerých vystavovateľov. O úspechu podujatia 
svedči aj účasť takmer 300 odborníkov a viac ako 110 spoločností z oblasti drevostavieb. 

Odborné podujatie prinieslo pohľad a skúsenosti praxe pri realizácii drevostavieb, ktoré aj na Slovensku 
zaznamenávajú stále vyššiu popularitu. Zahŕňalo súbor prednášok, praktické ukážky a výstavu 
stavebných materiálov pre drevostavby.  Prednášky zazneli na témy konštrukčných riešení – noviniek a 
inovácií v materiáloch a technológii drevostavieb z pohľadu stavebnej fyziky, energetickej efektívnosti 
a trvalo udržateľnej výstavby, ako aj na tému moderných fasádnych systémov, hybridných stavieb a 
nadstavieb, či certifikácie drevostavieb. 

Poprední výrobcovia inovatívnych konštrukčných riešení drevostavieb mali možnosť predstaviť svoje 
výrobky v posterových a pultových prezentáciách. Podujatie bolo inšpiratívne aj pre študentov 
Technickej univerzity vo Zvolene, budúcich profesionálov v tejto oblasti, ktorí mali na podujatie voľný 
vstup. 

Oproti minulosti boli na konferencii pripravené viaceré novinky vrátane prednášky architekta Andreja 
Šveca z ateliéru Architekti Šercel Švec, ktorý predstavil realizácie, búrajúce klasické predstavy o 
drevostavbe. Inšpiratívne boli napríklad zapustené konštrukcie z CLT pod hranou terénu, vyššia svetlá 
výška priestoru než u klasických stavieb, vsadené veľké okenné otvory, extenzívna zeleň na strechách 
drevostavieb alebo exponovanie nosných drevených konštrukcií v interiéru aj exteriéru. Atraktivitu 
konferencie zvýraznila aj možnosť zdieľať skúsenosti, zaujímavá panelová diskusia či príležitosť klásť 
otázky počas celého dňa online.  

Práve takýto interaktívny prístup, spolu s možnosťou účastníkov vybrať si vopred témy prednášok, 
prispeli k tomu, že na konferencii sa zúčastnilo takmer tristo registrovaných účastníkov. Pozitívne ohlasy 
po skončení  podujatia i reportáž v regionálnej televízii už len dokreslili veľký záujem a prestíž podujatia. 
V tejto súvislosti dekan Drevárskej fakulty Ján Sedliačik uviedol: „Som rád, že práve problematika 
drevostavieb bola na pôde Technickej univerzity vo Zvolene prezentovaná v takej šírke. Študijný 
program zameraný na drevostavby je jedným z tých, o ktorý majú záujemcovia o štúdium na našej 
Drevárskej fakulte najväčší záujem. Pre našich študentov, ale i pre našich kolegov je to vynikajúca 
príležitosť diskutovať o najnovších poznatkoch z oblasti navrhovania, výroby a realizácie drevených 
stavieb.“ 

Hlavným organizátorom akcie bola spoločnosť James Hardie Europe, spoluorganizátorom Technická 
univerzita vo Zvolene. Konferencia sa konala pod záštitou Výzkumného a vývojového ústavu 
dřevařského Praha, s.p. a Zväzu spracovateľov dreva Slovenskej republiky. Odborným garantom i 
prednášajúcim bol Jozef Štefko, vedúci Katedry drevených stavieb Drevárskej fakulty TUZVO. Určite by 
bolo aj jeho želaním, aby bolo na Slovensku čo najviac architektov i stavbárov, ktorí by mali odvahu 
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púšťať sa do neštandardných riešení, inovovať, skúšať na Slovensku nevyskúšané a posúvať drevostavby 
za hranicu zaužívaného. 

 

O nás: 

Technická univerzita vo Zvolene je moderná vysokoškolská inštitúcia, ktorá rozvíja tvorivé vedecké 
bádanie a na jeho základe poskytuje vzdelávanie vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia v 
európskom vzdelávacom a výskumnom priestore. V systéme vysokých škôl na Slovensku má jedinečnú 
profiláciu so zameraním na komplex les – drevo – ekológia – environment s primeraným rozšírením do 
ďalších technických, prírodovedných, bezpečnostných, ekonomických a umeleckých oblastí. 

V súlade s profiláciou napĺňa Technická univerzita vo Zvolene svoje poslanie zelenej univerzity, ktoré 
pramení z tradícií banskoštiavnickej Baníckej akadémie ako jednej z najstarších vysokých škôl 
technického a lesníckeho zamerania v Európe i vo svete. Od januára 2021 je členom Konzorcia 
slovenských vysokých škôl U10+. Technická univerzita vo Zvolene má v súčasnosti štyri fakulty, ktorými 
sú: 

• Lesnícka fakulta, 

• Drevárska fakulta, 

• Fakulta ekológie a environmentalistiky, 

• Fakulta techniky. 


